YPOK TCOMETDHI
| Kace




[EOMETPUR

Tema: "lapannenbHbie
pAMbie”




A Lienu ypoka:

1. NMoBTOPUTL N
cucremMaTuampoBaTb 3HaAHUA MO
N3y4YeHHOU Teme.

2. [loarotoBUTLCA K KOHTPOJILHOWU
paboTe



TAZ D ST

YCTHbIW onpoc

OnpepeneHve napannenbHbIX MPAMbIX
YTo Takoe cekywan?

Ha3oBute yrnbl, oopa3oBaHHble NPU Nepece4yeHumn
ABYX NPAMbIX CeKyLleW

NMpun3Hakn napannenbHOCTU NPAMbIX
Y10 Takoe akcuoma?
AKcnoma napannesnbHbIX NPAMbIX

Teopembl 06 yrnax, oopa3zoBaHHbIX ABYMS
napannesibHbIMU NPSAMbIMU U CEKYLLEN



BbiOepuTe BepHble yTBEepPXKOEeHUS

1. <5 n <8 — BepTUKalnbHbIE
2. <6 n" <2 — ogHOCTOPOHHMUE a 1/,
3. <7 n <3 — cCOOTBETCTBEHHbIE 3 /4
4. <3 N <4 — cMeXxHble
5. <1 n <8 — HakpecT nexatwyme
6. <4 n <6 — o4gHOCTOPOHHMNE ; 75 86
7. <5 n <4 - HakpecT nexatume
8. <6 n <2 — cooTBEeTCTBEHHbIE
9. <2 n <7 - BepTUKarnbHbIe
C
Vs |3 21t 97 A0l 78 549
ha |HeT |Aa |Ama |HeT |A4ma |pa |pa | HeT




[lpamMble a U B napannenbHbl, ecnu

1. <3 =<6
Oa 1/ 2
2.<6 =<7 3 /a
HeT

3. <4= <8

Oa 2 5 6

4. <3 + <5=180°

Oa

5. <7 + <8 =180°

HeT

6.<1=<8 ¥
Oa




2 Paljeite 3302y

1. Ha pucyHke npsimblie a u B
napannenbHbl. Yron 2 Ha 24° meHbLe
yrna 1. Hantm 3tn yrnb.l.




2. Mo pucyHKy Hautu yrnbl 1, 2, 3.

140°
70° 1

110° 2 3

OTtBeT: <1=<2=40"

<3 =140°
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[lo pyuCyHKY OOKa3aTb
napannenbHOCTb
npambix AK n BM




Mo pycyHKy HanTn yron 1 n 2




[ecm

1. Ha pucyHke cekyuwen
ABNAeTCA NpsAMas: e

1) n =
2) k
3) m

4) munu n |




2. na yrna 1
OAHOCTOPOHHUM
oypet yron:

1) 2
2) 5
3) 6
4) 7




1)
2)
3)
4)

. Ha pucyHke yrnbl 1 n 2

ABIAIOTCAH.

OQHOCTOPOHHUMM
HakpecT nexawmmm
CooTBeTCTBEHHbIMM

CMEeéXHbIMU




1)
2)
3)
4)

. B TpeyronbHuke MNK

yepes BepwinHy M
NPOBECTU NPAMBbIX,

napanrnesribHbIX MPAMON
NK :

MoxHo 2
MoxHo 1
Henb3a HU oaHOM

Mo>XHO OecCKOHe4yHoe
MHOXeCTBO




5. Ha pucyHke <1=47°

MpamMble a n B OyayT
napansneribHbIMU, eCcrnun
<2 paBeH:

1) 47°
2) 47° unun 133°
3) 133°
4) 43°




6. MMpamble OyayT napannesribHbIMMU Ha PUCYHKe:

110‘/ 90°

080 / 900

1) 2)

120°

122°

68

: P R




7. Ha pucyHke npsimble a n B
napannesnbHbl.

Kakue u3 ytBepxgeHun BepHbI?

1) <3 =<6
2) <1 +<5=180°
3) <4 =<8

4) <8 + <5 = 1800




8. laHbl YeTblpe Ha3BaHUA yrnoB. Tpu U3 HUX
o00beanHeHbl ooWwnm npu3sHakom. Yeteeprtoe
K HAM He noaxoAauT. YKaXurte nuiiHee
Ha3BaHuUe.

1) HakpecT nexawume yrnbl
2) CooTBeTCTBEHHbIE YIbl
3)lMpsimble yrnbl

4)OQHOCTOPOHHMUE YITbl
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‘ﬂﬂMallIHBB Sdfdiie

Ne213 Ne215



[10MOMHTENHOB 3a0aRNe

N3 Touek A n B, nexawmx no ogHy CTOpPOHY
OT NPSIMOU, NpoBeaeHbI NeprneHANKYNAaApbI
AC u BD k atonn npsamoun, <BAC = 112°
Hangute <ABD n gokaxure, YTO nNpsiMblie
AB n CD He nepecekaroTcs







